

ورزش جهان

کومان هردنی برای آینه‌هون شد

دروناک کومان، سرمربی پس از کناره گیری از تیم بختسکا برتغال، هدایت تیم آینه‌هون را برعهده گرفت. کومان به مدت دو سال سرمربی این تیم خواهد بود.

هرج و مرج در فوتبال ایتالیا

فوتبال ایتالیا پس از استعفاهای فراوان کارو، روتسی و فراسیون این کشور به دلیل سوابق جاری در مورد بونوتسی و مدیر این کشور است. لوجیانو مورچی، مدیر بونوتسی در یک تماس تلفنی با لویجیو پائولو عضو سابق اتحادیه فوتبال ایتالیا حرف‌هایی در خصوص انتخاب فراسیون در دعوت‌نامه باشگاه بونوتسی بر زبان آورد. نوار این مکالمات ضبط شده، به دست قاضی رسیده است.

استونیش بار دیگر بهترین شد

در روزی که فینیکس سارا با نتیجه ۱۲۰ بر ۱۲۲ از سد کلبیز گذشت تا دور دوم مسابقه های اسکیتال حرفه ای آمریکا را با قدرت آغاز کند. استونیش گارد با تجربه این تیم برای دومین سال پیاپی عنوان از دست‌نزدین بازیکن فصل را به خود اختصاص داد. دیوژن شکیل اوئیل دواوین وید، دوغول تیم میامی بی اژمان تا این تیم با حساب ۸۸، ۱۰۰ مقابل نیوجرسی شکست خورد.

آری‌هان چه گفت که

فدراسیون فوتبال برانگیخت

پرویز زاهدی

هیچ مگر کنست که در زمینه ورزشی مثل فوتبال در سرزمین چنان استعدادهایی وجود دارد که حتی به صورت وحشی و خودرو قادر است در سطح آسیا بدرخشد و امکانات وسیع و برنامه ریزی های مطالعه شده و غرب این قاره پهناور پر جمعیت مقابله کند و هر گاه که اندکی نظم و نسق پیدا کرده و مدبری فاسد داشته است حتی در عرض این قاره کهن پرواز و آگاهی و سروری برده است. سال‌های قبل از انقلاب اسلامی را به خاطر بیابردی، سال‌هایی که در رده جوانان و بزرگان هیچ وجهی نتوانستیم ویا سالی‌های اخیر را که همین بزرگی‌ها و اندکی برانگیختند دوباره به جام جهانی رفته‌اند، در همه این اقدامات چیزی فوتبال ما و دست‌اندرکاران و کارشناسان فوتبال ما را زجر داده است. هنوز در اجرائی انضباطی فوتبال گروهی، نوبت تا تکنیکی ضعف برآمده‌اند. این را که نه به درستی از زیره کارهای بازی همجوسی و گل زدن برنامه ریزی شده شادخیریم، نه برای حفظ گل زده استراتژی‌های ساده دفاعی آموزش دیده ایم و نه برای جبران گل از دست رفته به تاکتیک‌های مرسوم مجهز شده ایم. صرف نظر از بازی‌های خوب و گانه به گانه و مورد پسند، عمده آموزش الفبای پاس‌های سریع، کوتاه و بلند و سالم، پرسینگ و استفاده از فرصت‌های گلزنی غافل‌مدانه ایم و در حقیقت آنچه بازیکنان فوتبال ما ارائه می‌دهند، همان فوتبال فردی کوچک‌ای و خیابانی و بی‌بازی است که بازیکنانی ماهر در حفظ توپ نه تکنیکی با نکت تا تکنیکی را به فوتبال ما تحویل داده است تا به کمک این استعدادهای فردی، خود را بر سرگرم کنند. اینکه باشگاه‌های ما به سرعت از صحنه رقابت‌های اروپا می‌شوند و در سطح ملی این همه ضعف‌ها و تشویش داریم به همین معنا نیست؟ شاید بتوان این نواقص را کاستی‌ها را یا آموزش صحیح و به موقع از دوران کودکی می‌بینیم. چرا که براساس و ورزشکار این مزم و توپ‌تعلیم نادر و ظاهراً با

درد بی درمان فوتبال ما!



استعدادی و گنجینه‌اند آموزش کلاسک در برنامه‌های فدراسیون و باشگاه‌ها و کلاس‌هایی که در تابستان مثل قارچ می‌رویند، این را بر طرف کرد. اما برای توفیق در این کار به جز نوجوانان و داوطلب پرداخت هزینه‌ها، به دو عامل مهم دیگر به عنوان اصلی نگاه نیاز داریم، مدرن به آنان تفهیم دیده و کارآموزی‌های امکانات آموزشی مثل توپ و زمین مناسب است تا نوع آموزش به پاسجیت و نتیجه صحیح برسد. صنعت توپ سازی در ایران کرده و گوهی آن را به زمین بازی که در بعضی نقاط ایران شهر و گیاه هرز روییده است می‌دانستند که این زمین زمین نواست میان ماسی برای یک تیرد سالم بین دو تیم حرفه‌ای در مرحله نیمه نهایی مسابقات فوتبال را نمی‌شود نماند که گرفت و از خارج خرید. توصیه می‌شود فدراسیون‌های برای انجام مسابقه‌های رسمی در فوتبال حرفه‌ای این ملی که در تیمی در لیگ‌های

کونا محض اطلاع

ورزش ایران

دو طلای دیگر برای وزنه برداری معلولان

حسین قنوقی، وزنه‌بردار معلول کشورمان ضمن کسب نهمین طلا، نهمین ۹۰ کیلوگرم قات‌های جهانی جوانان در کوزخوبی، رکورد جدیدی را دنیا به نام خود ثبت کرد. در این دسته ۲۲۵ کیلوگرم رکورد را فرانسوا، دیوید سیمون بافنده نیز طلای وزن ۹۰ کیلوگرم برقرار از آن خود کرد. رکورد ۲۲۵ کیلوگرم بود.

تعمیر تیم ملی در سوئیس

انضامی تیم ملی فوتبال کشورمان دیوژن بختسکا تعیین خود را در کیمپونیس ایزرلند واقع در شرق کانتونی جنوب برن سوئیس برقرار کرده. این تمرین با استقبال خبرنگاران و عکاسان سوئیس مواجه شد. کاتالینا و معدنچی نیز روز گذشته خود را به کار فنی معرفی کردند. فرار بر این است تیم ملی با شعار «ما ستارگان بارسی» در جام جهانی حضور یابد.

نوجوانان ایران فنالیست شدند

تیم فوتبال نوجوانان ایران با پیروزی مقابل چین به فینال تورنمنت جهانی رسید (من) و از یادت، دیوژن نصر در ورزشگاه شهر قدس تیم کشورمان در وقت قانونی و اضافی برابر چین به تساوی یک بر یک برعکس‌ت‌ها داد. اما در ضربات پناالی ۴-۲ حریف را مغلوب کرد. برنده بازی ایران - عراق حرف ایران در فینال خواهد بود.

پایگفت‌گویی در روز شنبه با یارن

پایگفت‌گویی کرسی می‌مانند فوتبال بازیکنان متقاعد می‌شود. به‌طوری‌ها که در بازی دوستانه مقابل اس‌سی سوندرلند ترکیب خود را در کماندن تیم مشخص‌ت‌یک بر سفر دادند.

ایران مثل فرانسه

حداد دادگان در گفت‌وگو با روزنامه کبک فرانسه فلسفه نشان کرد همان‌طوری که روی تیم ملی فوتبال وجود دارد در تیم ایران نیز به کشور همه تیم‌ها در فدراسیون افراد، در خارج از فوتبال در شاخه‌های مختلف است... این را هم می‌دانم که فدراسیون فوتبال یک کشور باید به چشم‌هایی اجازه فعالیت دهد که دارای امکانات مناسب، از جمله زمین باشد، چیزی که در تمام دنیا مرسوم است... فدراسیون‌ها که متولی اصلی فوتبال یک کشور است نباید حرف صحیح آری‌هان را به جان و دل بخرد و سازمان تربیت بدنی و باشگاه‌ها را ملزم به فراموش نمودن چنین امکاناتی کند؟

نامزدهای پیشنهادهای فدراسیون و لیبال

میشن شدند

فدراسیون والیبالی آسیا چهار نفر را برای سرپرستی این فدراسیون به سازمان تربیت بدنی پیشنهاد کرد. محمدرضا اورزینی، محمدرضا علی‌نصیر، شلال محمدی (۹۶) و علی‌ق‌داغی و سعید علی‌حسینی (۱۰۰۵) وزنه‌برداران اعزامی به چین هستند.

ضیایی و اوکایان قهرمان به دیدار دوسانه تیراندازی

دیدار دوسانه تیم‌های ملی تیراندازی ایران و کویت با برتری تیراندازان ایرانی در رشته اسکیت و افسان پیاپی یافت. در این رقابت‌ها در رشته تیراندازی حسین ضیایی، افسان بخشان و محمدرضا حقیقت صاحب عناوین اول تا سوم شدند. در رشته اسکیت نیز مرگه اوکایان، البرز ایلیانلو و سعید از کویت اول تا سوم شدند.

مسابقات جایزه بزرگ دو میدانی با نوان در تهران

رقابت‌های دو و میدانی جایزه بزرگ دو میدانی با حضور ۴۹ دوندۀ روز ۲۹ اردیبهشت ماه در مجموعه ورزشی آزادی برگزار می‌شود. در این رقابت‌ها دوندگان مرد - مواد - ۱۰۰، ۸۰۰، ۵۰۰ متر، پرش طول و پرتاب وزنه با هم رقابت می‌کنند.

ویوزی زور فرانسه اعلام کرد

باشگاه فوتبال فرانسه اعلام کرد که رستمین پورسی بهترین مهاجم ایتالیا پس از تیم باید تحت عمل جراحی قرار گیرد. این مهاجم در بازی مقابل پاری سن ژرمن مصدوم شده بود. پزشکان احتمال حضور ویوزی در جام جهانی را بسیار اندک می‌دانند.



صردنشین شوخ‌مر در روز بدنشانی پناکی

پشتکار شوخ‌مر آلمانی به مدد تیمسازان در مسابقه سواری رقابت‌های دوچرخه سواری جیروم ایتالیا در صخره جنول دره‌های کوه دینوین تور متیر جهان است. خوز و رود متار و اسپانیایی تیم دسکگوری چل و دایوید رینک ایتالیایی (موتوس) شوخ‌مر در گرولشتاش به ترتیب دوم و سوم شدند. پاتولو تینسی، قهرمان المپیک در ده چهارم این مرحله است.

السندرو پناکی ستاره ایتالیا به علت سقوط در جاده لزنده، دچار شکستگی زانو شد و بدنشانی از مسابقات کنار رفت. شاید او تودرفرانس اسمال را هم از دست بدهد.

قهرمان دور حذفی دوچرخه سواری نایمانی شناخته شد

رقابت‌های دور حذفی، چهارمین دوره مسابقه‌های دوچرخه سواری دینیبان و کیمبیان انتخابی تیم ملی در زنجان برگزار شده و بهزاد دادعلی اصغر از آذربایجان شریفی حمید ابراهیم‌زاده و تهران و خوسلیمی نیا از آذربایجان شرقی اول تا سوم شدند. در پایان این رقابت‌ها آذربایجان شریفی و تهران و زنجان بر سکه‌های اول تا سوم جای گرفتند.

اردوی مشترک تیم ملی خود ایران با ۵ کشور خارجی

تیم ملی خود ایران پس از پایان تورنمنت تیم‌های المصلی سارایوو بوسنی در روز دهم به زمین ملی ایران اعزامی مشترک چهارروزه را با کشورهای صربستان، آلبانی، انگلیس، آلبونی و استونی برگزار می‌کنند.

ایهام در برگزاری فینال جام حذفی

دیوژن مدیر عامل باشگاه پرسپولیس با ارسال نامه ای به فدراسیون فوتبال خواست در نحوه برگزاری و زمان فینال جام حذفی تجدیدنظر صورت گیرد. اصغری در تاج‌شم می‌کند بازی فینال به صورت رفت و برگشت انجام گیرد ضمن اینکه وی از بابت حقوق ملی پوشان در مسابقه پیاپی این جام اطمینان خاطر ندارد. مدیر عامل پرسپولیس حتی از اینکه نماینده‌ای از این باشگاه در مراسم معرفی کشتی فینال حضور نداشته شمن است. از طرفی دیگر دکتر غفاری رئیس کمیته بین الملل فدراسیون فوتبال هشدار داد ۳۱ صورتی که بازی پرسپولیس سیاهان در روز ۳۱ اردیبهشت ماه برگزار شود و ملی پوشان هم به میدان بروند قضا را بر این گروه می‌کند. چنگنه برگزاری بازی پس از تاریخ ۲۵ اردیبهشت ماه را ممنوع اعلام کرده است. دیوژن مدیر عامل باشگاه پرسپولیس در جام حذفی هم به گشود رسید.

www.etig.ir

یو ویو پروویو

CQ Series LCD Monitor

مخلت ایران

دو سال گارانتی، یکسال اون تعویض

طراحی چشمگیر

شفافیت بی نظیر

گروه صنعتی الکترونیک تاتونگ

www.etig.ir

تلفن: ۰۲۱-۸۸۷۶۱۷۳-۸۸۷۶۱۷۳ فکس: ۰۲۱-۸۸۷۱۹۹۳۳

همگام با سیاست‌های دولت محترم و در راستای کاهش نرخ کارمزد تسهیلات بانکی

فروش اقساباتی تعداد محدودی خودروی پژو ۲۰۶ اس دی ویژه اعضای هیات علمی دانشگاه‌ها، پزشکان، مهندسین آغاز شد.

لیزینگ ۱۶٪

نرخ تسهیلات لیزینگ ۱۶ درصد

سقف وام بانکی تا ۸۰ درصد بهای خودرو

مجری: شرکت لیزینگ خودروکار
(وابسته به گروه صنعتی ایران خودرو)

جهت کسب اطلاعات بیشتر و ثبت نام به نمایندگی های مجاز ایران خودرو مراجعه فرمائید.

www.ikco.com